



117比115力克广东队

## 山西男篮 拼下焦点战

本报讯(记者 杨尔欣)3月7日,2024-2025赛季CBA联赛第37轮战罢,山西汾酒男篮在一场焦点对阵中,主场以117比115力克广东队。

本场比赛开局阶段,山西男篮全队投篮手感火热,甚至连中锋刘传兴也在外线命中了两个三分球。凭借进攻端的发挥,山西男篮在上半场结束时以70比58领先。

易边再战,山西男篮防守有所松懈,广东队抓住机会打出16比2的进攻高潮后一举反超比分。山西男篮随即进行人员调整,古德温与迪亚洛内突外投“砍”下10分,帮助球队重新掌握主动。

比赛进行到最后两分钟

时,两队以111比111战平。关键时刻,古德温与贾明儒连续强攻篮下制造“杀伤”,令山西男篮始终保持比分领先。广东队最后一攻不中,全场比赛画上句号。

“我们上半场做得不错,大家在攻防两端的专注度都很高。”山西男篮主帅潘江赛后坦言,“但是在领先了十几分钟后,队员们比较‘放松’,尤其体现在防守和篮板球上,需要好好总结。”

值得一提的是,在本赛季与“十一冠王”广东队的4次交锋中,山西男篮不仅取得了3场胜利,而且于2024年11月1日历史上第一次客场击败广东队。



65比63险胜上海队

## 山西女篮 一球定乾坤

本报讯(记者 杨尔欣)3月8日,WCBA联赛季后赛四分之一决赛全面展开,山西竹叶青酒女篮在一场“防守大战”中,客场以65比63险胜上海队。

季后赛四分之一决赛,A组第四名山西女篮与A组第五名上海队相遇。本阶段比赛采用五局三胜制,排名靠前的山西女篮首先进行客场比赛。

在本赛季常规赛,山西女篮与上海队交手4次,总战绩为2比2。知根知底的两队,在季后赛首场交锋中直接将防守强度“拉满”,几乎每一个回合都在“肉搏”。

开局阶段,奥杜达、陈玉婕、翟若云多点开花,令山西女篮取得10分左右的领先。上海队随后围绕外援古兰特斯,频频在篮下展开进攻,不断缩小分差。

战至第四节比赛,上海队突然爆发,打出一波14比2进攻高潮,几乎将胜利收入囊中。困境之中,山西女篮凭借高强度防守,多次完成抢断和封盖,“还”给对手一个10比0的得分潮。

全场比赛剩余20秒时,陈玉婕跳投命中关键两分,帮助山西女篮将比分改写为65比63。而古兰特斯最后时刻两罚不中,上海队无力回天。

3月11日19时30分,两队进行第二回合交锋,山西女篮将坐镇主场山西体育中心迎接上海队的挑战。

## 小哪吒,老6了

据网络平台数据,截至3月9日发稿时,《哪吒之魔童闹海》全球票房(含预售及海外)已突破148.82亿元,正式超越《复仇者联盟3》,升至全球影史票房榜第6位。

3月9日是《哪吒之魔童闹海》上映第40天,这部电影已打破包括总票房、累计观影人次在内等多项中国影史

纪录。它是亚洲首部票房过百亿的影片,也是世界上最卖座的动画电影,并持续刷新着全球单一电影市场最高票房纪录。

按照计划,《哪吒之魔童闹海》4月将在日本等地上映,这意味着票房还有更多增长点。

升至第6名后,《哪吒之

魔童闹海》距离全球影史票房榜排名第五的《星球大战:原力觉醒》(150.19亿元)相差约1.37亿元。目前多个网络平台预测《哪吒之魔童闹海》最终票房在150亿元左右,这部中国动画电影有望跻身全球影史票房榜前五。

据中国新闻网

## 米兰双雄,都赢了

新华社罗马3月8日电(黎梦青)意甲联赛第28轮8日继续进行,米兰双雄双双“让二追三”,国际米兰主场3:2逆转蒙扎,AC米兰在客场对阵莱切的比赛中也已相同比分逆转获胜。

蒙扎开场后连续进球,将比分改写为2:0。两分钟后,国米邓弗里斯助攻阿瑙

托维奇头球破门。易边再战,国米在64分钟由比塞克助攻恰尔汗奥卢破门,将比分扳平。第77分钟,蒙扎球员基利亚克普洛斯试图解围时自摆乌龙,最终国米有惊无险以3:2逆转获胜。

米兰在对阵莱切的比赛中,攻势上全面压制对手,却同样先失两球,莱切球员克

里斯托维奇独中两元。第69分钟,米兰利用对手乌龙扳回一分,加洛在试图解围菲利克斯的射门时,不慎自摆乌龙。第73分钟,普利希奇造点并亲自主罚命中。第81分钟,普利希奇接莱奥传中,抢点破门完成双响,助米兰3:2逆转获胜,积分暂时升至第八。



3月9日,《九峻山·杨兴文绘画探秘》在山西省当代美术馆开展。九峻山位于陕西省咸阳市礼泉县,是唐太宗昭陵所在地,演化出诸多传说故事。此次展览共展出画作60余幅。

王韵菲 摄